# d

y_% /4{\ //J'\\ /=10 [eV/]
N

l
| = 2 [J&]
| K§% 5ol
) |

\j == d=10Em]

\'r/ S= 6 mm~]

:/"Orrv»\,"'.so ki’ & sxe{?ecs s\a'yo‘kbon L p
ero ditol lcelet&eet \‘ﬁzlfojéev«qe &/
A aANnY g v o M&-’jénacﬁleﬁ dens “:Sl%:

hura'sves 85[#4(0@_—]

nyomolsra; 85 1P

ho W tels ron: 92 [MPa]

nylrasro: 60 [Mps]

cSovovasron: 4W& [MA]

P"‘lo‘ﬁs'& ”jomo«’srm p- o & EMP"“J

Qa’mo{\]'w b\“ lﬁ_oaj ~ 2 olb s\exqecs bebly-
(- o Yerbelict! Ha hom, ablso

Mf»ﬁ’s(do&%%, o -pLeVL\‘e (f:S e /L/L'.Qf /4,520 C’C (

.



Vlvd vqthgloe et el €5 =05t Pgamas
‘cefe*H:@?CE,
@ Yydbd Lfﬁ/efnjbeugfate/g
Twﬁ: -%/—- ; r[/ﬂf_—_ 6O [:F’(Poj
pep Sl 2 AT (5407 >

- V 1oooolMl _ 3 66 (;,,lt:j‘;nm]
bg = A T 57, 0F o]

‘Tv;j >T»gr Mo yeld —eq o cwgecs #!

V_ 10000 _cec7 E,,mﬂ
P‘s’:frrrif' Al &%;J '

2 2 A
A = (_j%l‘—rf-) S = St

—
Ol(\"r’ﬂ‘ ”{0‘3.0): -

A ~3ksezec sio buenyg=s cexecsf Oda= 12 [men]
lb P A9 —<s SR LCS o | balonorasa,
o

Vo4 3
@ polO«fS"t/’jMO{'S:
_1, e =72 10-6-= mm1
‘O{-—-A A:2\55-2 426[: J
V. 1000l _ ok
N P 83'33(;"’“1']

P Z Pres oo La's%'ypjpmer:SVw» mbﬁqttfe /



,A ‘6{’{ Ql’l’ h‘S\/\l"’ 6/3( (\jo\ ka S\‘;ﬁﬁﬂa/:

/A A lenner é\mjo\fﬁiro\
N e e"\_’iéJe# N L .
Sena +€fnjc1_—‘>‘:/t“: ZJ’OE_’W{{

S= Z me:_l /éme?\,’asb
feramysayg

ol =25 Tnnn]
1 S o,

Aél/\: A4+AL
A= s =10-T-2=42856€ [~-4]

A=D Ts=hD T:2=25131[~-F]
AFE 125, 66 LT+ 254 32 [~n]=276 A2 [ X

W — . &
T= 23 = V= T As= 350 [ 37¢3

V= 434946, 83 V]



(gﬁp mf'l/ewle‘z <se:

N\

sty

o

)

VL

4d

|
Az ailowo\'m l[ddbha b \/omg’g\a./ke2e1l€~@ oo CK(UJ
V\Aj(’r:éewlo/ +ewbw(1\ A CS5e 2 Ny & 30\11/0\
Tineg = ©F LHPT5 pmen= 403 [etra].

fgkc\imli‘#'sas )C\‘ (&N L/OV}DI.S_\QVke?_-Q“L CS ey ,/—J'.Ql‘("
/ o / i
//10\‘(’0‘\'1/97»10\ ot Z= VO(/\D!’LAIQ“‘ y & m e V@ie‘f‘

(o8 C'S(/\pma'l pa(a’ﬂmjomars Ve,

2 !
Ke’% Vl\i('Vﬁ\/Su CL o2 : [ !

T il NI\\\

L=gx = i --I-@/
A-.foginJ = {46 S jogd 7z ﬁ 3
A=, Jz”’ BN

@F’MMHZE g‘..azolglmml

O’m—w}/\: 28 Emm1
Vo, /100000l _ gzs o7 = 1]
= — :———-“:‘—‘-———"/:—17’:—— | R Y

_ A Q9rgstl~Y
A=d- =D o= = te ZMM]_‘T)L(' o Bl




A. A’%/a\)ao& !\Lﬂec:&.‘j’fﬁ;_{y/ KSﬁ’q&)(h{é l’:eq’ I»Z-—
mreqt, Hol/uj nexecsre Vo SCA2 c€in ﬂ;‘t CP(S"/
L\O& \/58 {:\'C,UJ/\ f\»"‘ae(S ¢ 8 EMMJ. A MCC‘.{‘ A -
h\jo‘go‘,/o‘ ]: "’&o’%&lté‘(ﬂxédna{[ o- M el enRe—
de bt ":f‘/":,’ \'ﬂﬂan\M')"L £ EHP&"I: <5 o P-
t o calql 4e’4~362::" L
Lz H(,t:l:ora 5\..&q2cs~?{—‘1‘: \/9((0«9{0\"\0.’ {I he o

L;.cg’p"-)',!g(\ )rye,j ML‘&#, Cfﬁk Ql-e/c Cﬁmj\:
f\cqac:e% hesrnel hatrndl J.-el?

(P‘ neten pelrd — es, mgl\iem Qano’nj =
Neecs L Cellerne k] )



" ves [ev]
= &[]
Trig= 60 [MPa]
terhelest mad: I

"

4
T’ _LM'> P\f\v‘c "M
~7 Asck © Ty

A role = 2 1=] h=53%353 - -]

6O
psg il kel rrmt =
49"‘0 QCQ(C: ‘Cewg(\l'me{f\t‘J"e (155 1 Vfw\ :'l'{\l:;‘)'
L
d _2—— 403 53[”“"”J

~egeoec 53"‘*5/\—:«;; A_C\L(Ou; m

Af\b?lsf: 2

=530 b

. 6 4db swege %e/je# 2 HL_ 5 I/)Q/\V\G\//Aja_‘}(/w\é.

Ardly =533 33 [t
AQ{Q g\qe(é Eeyer\{ ml'}f\e‘{f _._§_§J§_3 888?&’?“3

dz]T > d = WM-/O@LMMJ

Stobueny s 4.
A= 17 E”‘M_]




